

**II****AUTORIDADES Y PERSONAL**

1.- NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores de la Orden de 24 de mayo de 2021 por la que se nombran funcionarios/as en prácticas a los/as aspirantes que han superado las pruebas selectivas convocadas por Orden de 3 de octubre de 2018 para el acceso a puestos vacantes de personal funcionario del Cuerpo Auxiliar, Especialidad Auxiliar de Informática, de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura. (2021050090)

Advertido error en el anexo de la Orden de 24 de mayo de 2021 por la que se nombran funcionarios/as en prácticas a los/as aspirantes que han superado las pruebas selectivas convocadas por Orden de 3 de octubre de 2018 para el acceso a puestos vacantes de personal funcionario del Cuerpo Auxiliar, Especialidad Auxiliar de Informática (DOE n.º 99, de 26 de mayo de 2021), se procede a su oportuna rectificación:

En la página 25558

Donde dice:

APELLIDOS Y NOMBRE	D.N.I.	CONSEJERÍA	CÓDIGO	UBICACIÓN
RODRÍGUEZ BARRERO, ALBERTO	***6927**	HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA	4717	MÉRIDA

Debe decir:

APELLIDOS Y NOMBRE	D.N.I.	CONSEJERÍA	CÓDIGO	UBICACIÓN
RODRÍGUEZ BARRERO, ROBERTO	***6927**	HACIENDA Y ADMINISTRACION PUBLICA	4717	MÉRIDA

• • •